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aan LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

Omleidingsweg Anzegem  -  Stand van zaken

Op 17 december 2020 heeft de provincieraad van de provincie West-Vlaanderen het 
provinciaal ruimtelijk uitvoeringsplan (PRUP) Omleidingsweg Anzegem voorlopig 
vastgesteld. Dit PRUP, dat voorziet in een reservatiestrook voor de realisatie van een 
omleidingsweg voor doorgaand verkeer ten westen van de dorpskern van Anzegem, beoogt 
- aldus de toelichting - een verbetering van de verkeersleefbaarheid in de kern van 
Anzegem door het weren van doorgaand (vracht)verkeer door de dorpskern.

Er werd een openbaar onderzoek georganiseerd van 1 februari 2021 tot en met 2 april 
2021. Op dat onderzoek zouden meer dan 1000 bezwaarschriften zijn ingediend. 
Bovendien heeft het college van burgemeester en schepenen van de gemeente Anzegem 
op 9 maart 2021 de voorgenomen ringweg unaniem ongunstig geadviseerd. De gemeente 
werkt blijkbaar in samenwerking met het actiecomité aan een eigen alternatief.

De minister gaf eerder aan naar aanleiding van de schriftelijke vraag nr. 1146 van 27 juli 
2020 dat zij voorstander is van een oplossing die gedragen wordt door de gemeente. Er 
zijn dus vragen te stellen bij het huidige draagvlak.

1. Is het standpunt van de minister ongewijzigd in dezen en is zij nog steeds vragende 
partij voor een oplossing die gedragen wordt door de gemeente Anzegem, eventueel 
buiten het PRUP?

2. Zal de minister, als het tot het PRUP komt, middelen vrijmaken voor de aanleg van 
een omleidingsweg, nu blijkt dat het gekozen tracé niet gedragen wordt door de 
gemeente?

3. Hoe verhoudt dit dossier zich ten opzichte van de aanpassingswerken aan de N382 
door Anzegem? 

4. Is er de voorbije maanden overleg geweest tussen de diensten van de minister en de 
gemeente om een oplossing uit te werken in dit dossier? 
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1. Ik ga nog steeds op zoek naar een maximaal gedragen oplossing voor de gemeente 
Anzegem.

2. Ik heb de intentie om gevalideerde beslissingen verder uit te werken.

3. Er zijn momenteel aan viertal concrete dossiers voor N382 te Anzegem: 

● In het fietspaddossier N382 Waregem - Anzegem is de studiefase voor start- 
en projectnota afgerond. Het onteigeningsdossier is in opmaak.

● In het fietspaddossier N382 Anzegem - Kaster is de studiefase voor start- 
en projectnota afgerond. Het onteigeningsdossier dient nog opgestart te 
worden.

● Het dossier knelpunten schoolroutes-gewestwegen onderzoekt de 
knelpunten zoals beschreven.

● Het GIP 2021 voorziet een studie voor verbetering van de verkeersveiligheid 
en de doorstroming te Anzegem.

De drie eerstgenoemde dossiers staan los van het dossier omtrent de aanleg van de 
ringweg. Het GIP 2021 voorziet studiebudget om gevalideerde beslissingen verder uit 
te werken.

4. De voorbije maanden hebben er gesprekken plaatsgevonden tussen mijn diensten en 
de gemeente. Deze gesprekken zijn nog lopende.


